
Poštovani Rektore, uvažene kolegice i kolege, 
 
Čast mi je da vas pozdravim ispred Centra za doktorske studije, i svima nama 
čestitam dan Univerziteta. Ovo je poseban dan za Univerzitet Crne Gore, dan u 
kome želimo da vam predstavimo naše kolege doktorante koji su odlučili da 
studiraju na državnom Univerzitetu i time postali član velike porodice Evropskih 
državnih univerziteta. Želimo da vam predstavimo doktorante koji dijele naše 
uvjerenje da je uspjeh utemeljen na znanju najsigurniji put kroz život, koji su 
uspješni promoteri misije znanja koje ne poznaje granice. Moramo biti svjesni 
činjenice da je znanje postalo osnovni resurs, te očekujem da naše kolege koje 
danas promovišemo, zajedno sa drugim kolegama sa institucija visokog 
obrazovanja u Crnoj Gori budu vodilje na putu razvoja i prosperiteta Crne Gore. 
 
Moram istaći da nije mali broj ljudi koji se bave naukom u Crnoj Gori, a koji su 
bez obzira na vrlo skromne uslove, zahvaljujući vlastitom radu i dostignućima 
dobijali i najveća priznanja u meĎunarodnim krugovima, te su zbog svojih 
naučnih rezultata veoma traženi u svijetu. Moramo im dati šansu i ponuditi 
dovoljno razloga da ostanu ovdje. Ne smijemo dozvoliti da takvi ljudi napuste 
Crnu Goru i da benifite od njihovog znanja ubira druga država. Intelektualni 
resurs, posebno naučni predstavlja najveće bogatstvo Crne Gore, a znanje je 
naše osnovno oruĎe kojim možemo osigurati brži napredak i razvoj i kao mala 
država držati korak i biti konkurentni sa razvijenim zemljama svijeta. Drago mi je 
što i Centar za doktorske studije, Univerzitet Crne Gore i Ministarstvo nauke 
dijele istu viziju: kvalitet doktorskih studija se mjeri kvalitetom njenih studenata, a 
najbolje studente možemo privući ukoliko im se pruži perspektiva usavršavanja u 
prestižnim laboratorijama kroz programe zajedničkih doktorskih diploma. Zato i 
ulažemo zajedničke napore koji nas vode ka ovom cilju, i nadamo se da ćemo 
već ove godine upisati prvu generaciju doktoranata stipendista Ministarstva 
nauke. 
  
Poštovane kolege doktoranti, iako smo se ovdje okupili da obilježimo vaš uspjeh, 
ipak je ovo samo početak. Pred vama je još puno iskušenja, radosti koje sobom 
nosi istraživanje i osvajanje nečeg novog. Biće tu i mnogo trenutaka u kojima će 
vam trebati dosta samopouzdanja i istrajnosti, ali i žrtvovanja. No, to su trenuci 
na koje ćete i vi i svi mi koji cijenimo znanje biti ponosni nakon uspjeha koji će 
neminovno uslijediti. Uspješni naučnici su najveće patriote. Zato očekujem od 
vas da nastavite misiju širenja znanja, nesebično prenesite znanje vašim mlaĎim 
kolegama, jer to je vaš budući put i vaša obaveza. 
 
Želim vam puno sreće u budućem radu i zahvaljujem svima vama na pažnji.  
  


